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Υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των θυμάτων του αεροπορικού ατυχήματος, το οποίο συνέβη στις 25
Δεκεμβρίου 2016 πάνω από τη Μαύρη θάλασσα εδεήθη την ίδια ημέρα ο Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας στον Ιερό Ναό της Παναγίας Πάντων των Θλιβομένων η Χαρά.

Το πρωϊ της Κυριακής έχει ανακοινωθεί τραγική είδηση της συντριβής του αεοροσκάφος τύπου
Tupolev 154 του Ρωσικού Υπουργείου Άμυνας, με 92 επιβάτες, μεταξύ των οποίων ήταν μέλη του
πληρώματος, μέλη της διάσημης χορωδίας του ρωσικού στρατού Ensemble Alexandrov,
δημοσιογράφοι καθώς και η κυρία Ε. Γκλίνκα ή «Doktor Liza», γνωστή για τι φιλανθρωπικές της
δράσεις.

«Στην αρχή της Λειτουργίας ανακοίνωσα αυτή τη λυπηρή είδηση, την οποία έχουμε λάβει μόλις
αρχίσαμε την προσευχή μας. Τώρα έχει επιβεβαιωθεί αυτή η είδηση. Έχουν δημοσιευθεί τα
ονόματα των επιβατών του συντετριμμένου αεροσκάφους. Είναι γνωστά τα ονόματα αυτά και
μεταξύ των υπάρχουν και αγαπημένα μας πρόσωπα», είπε ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας.

Ἐν συνεχείᾳ ο Ιεράρχης αναφέρθηκε σε δύο πρόσωπα και συεγκεκριμένα στον στρατηγό Ουαλέρι
Χαλίλοφ, αρχιμουσικό του συγκροτήματος Αλεξάνδροφ, ο οποίος κάθε φορά διεύθυνε ορχήστρα
κατά τις στρατιωτικές παρελάσεις στην Κόκκινη Πλατεία και την ιατρό κ. Ε. Γκλίνκα για οποία
διακρίθηκε για τη φιλανθρωπία της.

«Αυτοί οι άνθρωποι κατευθύνονταν στη Συρία προκειμένου να ευχηθούν στους εκεί στρατιώτες μας
για την Πρωτοχρονιά και να μοιράσουν την ανθρωπιστική βοήθεια.

Έχει συμβεί τραγωδία και προφανώς δέν υπάρχουν επιζώντες. Γι΄αυτό ας προσευχηθούμε για την
ανάπαυση των ψυχών όλων των θυμάτων και να παρακαλέσουμε τον Θεό να παρηγορήσει τους
συγγενείς, και σε όσους τόσο αιφνίια έχουν μεταβεί στην αιώνια ζωή να τους αναπαύσει στην
Βασιλεία των Ουρανών».

Αργότερα αυθημερόν ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας εναπόθεσε λουλούδια στην είσοδο της έδρας του
συγκροτήματος Αλεξανδρόφ σε ανάμνηση των θυμάτων της τραγωδίας.

Μιλώντας στους δημοσιογράφου ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας ανέφερε: «Θέλω να εκφράσω τα
πλέον ειλικρινά μου και εγκάρδια συλλυπητήρια προς τη σύζυγο και όλους τους συγγενείς του
Ουαλερίου Χαλίλοφ, του επί πολλά χρόνια Πρώτου Αρχιμουσικού του Ρωσικού Στρατού, με τον
οποίο ήμουν συνδεδεμένος με δεσμούς μακροχρόνιας και θερμής φιλίας...».

Ο Ιεράρχης επίσης εξέφρασε τα συλλυπητήριά προς όλους, όσοι έχασαν τα αγαπημένα τους
πρόσωπα σε αυτή την τραγωδία.



 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48840/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

